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HIEENLH

A KB E A 10 EEH] > 2 10 38 0 10 B4 - (242),, /2 22
TR 2%10° + 4%10" + 2%10°= 242 5 FaE 8 N 0 HEL S & 8 4E 0 i
1> 18R o0,1,2,3,4,5,6, 7% 8 {@8F » FTLL (11)g = 1*8" + 1*8°
=(9),0 e 2 N AL 2 OME 1 - (EH 0, 1 F{EET >
FRELL 1011 = 1%2° + 0%2% + 1%2" + 1%2° = 11 : #4216 M7 > HEk
FHo0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F/x 0% 15> H%& 16
W01 L (A2E), = 10%16" + 2*16" + 14*16" = (302),, °

Arduino 35 5 0] DLjE PR Y % WA DY A 7 07 X0 ol @
i (Decimal) ~ {7 (Binary) ~ J/UH#E{L (Octal) /XA
(Hexadecimal ) o H A7 HIJ DLER A &5 B 81y /5 =CBI AT »
Bign 12 5 —EAZHILL B BASHE - 40 » B11 AU HERIHY 3 5 /0
AEATHIELL o BHBE » BT 011 R ERIHY 9(1%8+1) 5 /K]
FELL ox BHBH » B4 » ox11 UK HERLHY 17(1%16+1) &5 #E A LA
MR s AEE TR R -
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void setup() {
Serial.begin (9600) ;
int a=242;
int b=B1l1l;
int c=011;//% > REFHO
int d=0x11;//%Fx* RAFHOX
Serial.println(a);
Serial.println(b);
Serial.println(c);
Serial.println(d) ;
}void loop() {1}

23E (1 ER165EN
AT &R B E ERE T > RN LL 2 EQLREF BUE » B DU
LA 8 frycffifs — (i =58 ik

5
e LA
00000101

o BN LU LED B AE R @ T IR i e e 1 - R
WAER > 5 8 B LED 25

SRR R T R T
SHR L REAAL » FAMB AT A 2 AR

300000101
HR > DLE 2 AR - it DIIMEELL 16 AR

0x05




SFIET FEE

a2 2 B B 2RI ne il - e E DL 2 LB 16 L2
N BERE R B RIRG G A A RS IR T E AN 2 5K 16 HEAIFRIR
iR o UM R — S B 16 M FHE LR T ©

103&ERI 23 163E L 103 25 163E ML
0 BO 0x0 11 B1011 0xb
1 B1 0x1 12 B1100 0xc
2 B10 0x2 13 B1101 Oxd
3 B11 0x3 14 B1110 0xd
4 B100 0x4 15 BI1111 Oxe
5 B101 0x5 16 B10000 0x10
6 BI110 0x6 17 B10001 0x11
7 B111 0x7 18 B10010 0x12
8 B1000 0x8 127 BOI111111 0x7F
9 B1001 0x9 254 B11111110 O0xFE
10 B1010 Oxa 255 Bl11111111 OxFF

DA=Ea% 08

1. 5A 8 EESUEHEDEY] » HHEREE Ticeelsesesesel
A R EZ AT LA 16 I3 7 [l -

=B

DAE & — (el ] il SR A B R AL - HAERZ G - Blal - B
fe ~ HRSFEREE ~ RLARIESE - = G hE E MR B A A R Ry L
W ARs A] DALURE R R > W — B Rp [ s BELAYL - %58 £ B A2 W G SR EC
Bk A - 38 28 DR F] 75 At b ) e A R HAZ AL - M F PPl - A2
TR AT Al L P2 R LIRS P [ - 1S3 5 SR DARRE S 7 Ji > PR P i H L el
Bl BIVATSERLTR E BF -
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4a ) ERFERIE -

NRE 5 —RRHSEA - IRE2REE L 8% LED - HEHEPIME

R - BEUWARE -
B | LED7 LED6  LED5 | LED4 | LED3 | LED2 LED1 | LEDO

1 O O O O O O O ®
2 O O O O O O ® ®
3 O O O O O o ® ®
4 O O O O o o ® o
5 O O O o o o o o
6 O O o ® ® ® ® ®
7 O o o ® ® o ® ®
8 o o o o ® o ® ®

(BILMVAFRIES » ZIVEERAR)

0Bz

1 RS EEAR AN R FEA] 2a -

2. DIMPES BT - REERSFPfE] - AGIREEILTT » 1 AR5 - 0 IR
R5E

W% LED7 |LED6 LED5 LED4 |LED3 | LED2 LED1 | LEDO f&
0 0 0 0 0 0 0 0 1| ox01
1 0 0 0 0 0 0 1 1| 0x03
2 0 0 0 0 0 1 1 1| 0x07
3 0 0 0 0 1 1 1 1| OxOF
4 0 0 0 1 1 1 1 1 | OxIF
5 0 0 1 1 1 1 1 1 | OX3F
6 0 1 1 1 1 1 1 1| OX7F
7 1 1 1 1 1 1 1 1 | OXFF




BsT BEE
3. —— LI EE RN L > 5 E] 0x01, 0x03, 0x07, 0xOF, Ox1F,

0x3F, Ox7F, OxFF » 41 bR A —H °
4. (FHHBHEEEFLL EER o AEI{ER a0, al, a2, a3,a4, a5, a6, a7
FKRANE -

a0=0x01;
al=0x03;
a2=0x07;
a3=0x0F;
a4=0x1¥F;
ab5=0x3F';
a6=0x7F;
a7=0xFF;

3. BLLEERE A Arduino » FEXATT -

void setup () {
DDRB=B11111111;
//Serial.begin(9600) ;
DDRC=0xXFF; PORTC=0XFE; //OxFE is B11111110 A ZM1EDE/E8fELEDEE A
}
void loop () {
byte a0,al,a2,a3,a4,a5,a6,a’7;
//84%a0,al... Aol LEXE » TR FT0~255
a0=0x01;
PORTB=a0;
delay(1000) ;
al=0x03;
PORTB=al;
delay (1000) ;
a2=0x07;
PORTB=a2;
delay(1000) ;
a3=0x0F;
PORTB=a3;
delay (1000) ;
a4=0x1F;
PORTB=a4;
delay(1000) ;
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a5=0x3F;
PORTB=a5;
delay (1000) ;
a6=0x7F;
PORTB=a6;
delay (1000) ;
a7=0xFF;
PORTB=a7;
delay (1000) ;

=R Ea D

AITTH] A A A 3 8 {IHF e » M 1 8 (A BERoR 8 B /7=
e AR IR R » B MR R » AN FGE EI 5 e 8 LE 2 A
BRI HAMRF LA fE — (AR A R B HSs @R > R 271 it 12 22 e
DRAGHAF AR AT R ) KL B © A > b —da ] » Foff)— 3t 8 ZHHifH
BRE ARG > el DUE & — (i —#ERRLI AT T

byte al8l;

Hul 7 8 EE KL - 77 5l & alo], a[1], a[2], a[3], a[4], a[5], al6],
al7] » ISR B FER RG] o Kol ] HARSIRE B » 5t
A [] FAM R o AR PR IR (A 22— Ak > e AR EAE 1 9R6das -
{HEB MG IR A 1 07 (HBC & BN B5 3 5 B 2 A8 g B il > Fr LARH G144 0
SEHALG o HZ 0 SRl - thal AN - HUE EAEZEHRITE 0 564G
HECEHER T9% 0 S )7 o E—#pInERIERE » 35 LIS R
o HIFEGFSIRAN | -

al0]1=0x01;

al1]1=0x03;

al2]=0x07;

al3]1=0x0F;
al4]1=0x1F;
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al5]1=0x3F;
al6]=0x7F;
al7]=0xFF;

DA b5 5 B 271 B e 51 4] i+ I R {20 8% - R vl & B 51 g [ By -
LR IR EAT T

byte all={0x01,0x03,0x07,0x0F, 0x1F, 0x3F, 0x7F, OXFF};

A RS AR AT LLE 2 ] B e 51 5% 5 | 17 HU B 51 g (i - F2 2
mr

void setup() {
DDRB=B11111111;
DDRC=0XFF; PORTC=0xFE; //OxFE is B11111110 Af8*8%:MIEDE tE8ELEDIE A
Serial.begin(9600) ;
}
void loop () {
byte all={0x01,0x03,0x07, 0x0F, 0x1F, 0x3F, 0x7F, OXFF};
for (int i=0 ;i<=7;i++){
PORTB=alil;
delay (1000) ;
}
delay (3000) ;
}

tha] DU A DT i 55 20 ]

void setup() {
DDRF=B11111111;
Serial.begin (9600) ;
DDRC=0xFF; PORTC=0xFE; //0xFE is B11111110 A§8*8EMRIEDEtEsfALEDE A
}
byte i=0;
void loop () {
byte all={0x01,0x03,0x07, 0x0F, 0x1F, 0x3F, 0x7F, O0XFF};
PORTBF=alil;

delay (1000) ;
i=(i+1)%8;//ifKRBEH1 » 1228 THREBRKFiE0~TZH
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EN VIR

byte i=0;

FAE void loop() {} #h1f » LEHE R 22 488 8 - G5 8 = loop()
T > WEEERAG R o

v BBiRE

1. 57 LRGN ML T - GEREEISER

i LED7 |LED6 LED5 LED4 | LED3 | LED2 LED1 | LEDO f&
0 1 0 0 0 0 0 0 1
1 0 1 0 0 0 0 1 0
2 0 0 1 0 0 1 0 0
3 0 0 0 1 1 0 0 0
4 0 0 0 1 1 0 0 0
5 0 0 1 1 1 1 0 0
6 0 1 1 1 1 1 1 0
7 0 1 1 1 1 1 1 1
8 1 1 1 1 1 1 1 1
9 1 1 1 1 1 1 1 0
10 1 1 1 1 1 1 0 0
1 1 1 1 1 1 0 0 0
12 1 1 1 1 0 0 0 0
13 1 1 1 0 0 0 0 0
14 1 1 0 0 0 0 0 0
15 1 0 0 0 0 0 0 0
16 | 0 0 0 0 0 0 0 0

2. RLERAE o A —(EBR ARLERAE R A0 T - G R GER -




SEIOETT

HR

{5153 LED2 (#I%&) | LED1 (Z|&) | LEDO(#X/&) ]
0 0 0 1
1 0 0 1
2 0 0 1
3 0 0 1
4 0 1 0
5 0 1 0
6 1 0 0
7 1 0 0
8 1 0 0
il E AT ESEE I0) BE m R LAk A > W B FE X 5E K -
PR ISP R LR L] o
B5% LEDS5S#I LED4# LED3#k LED2#I LED1%& LEDO#% &
0 1 0 0 0 0 1
1 1 0 0 0 0 1
2 1 0 0 0 0 1
3 1 0 0 0 0 1
4 1 0 0 0 1 0
5 1 0 0 1 0 0
6 0 0 1 1 0 0
7 0 0 1 1 0 0
8 0 0 1 1 0 0
9 0 0 1 1 0 0
10 0 0 1 1 0 0
11 0 0 1 1 0 0
12 0 0 1 1 0 0
13 0 1 0 1 0 0
14 1 0 0 1 0 0
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4. rEEEIESEURRE R o WEIH & b #E — &R o 2K EE
1~ B 2k 91 B g 45 Sk o fiRak LN R ra vk H 5 Y 91 # {5 58

i L AGRA RS - 0 RIS » FRREAAARERET -

M I it MG HE 1 EE A Bk E#® AR A PORTK PORTF
PORTK PORTF
0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0x6 0x13
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0x7 Oxff
2 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0x6 0x57
3 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0x6 0x51

5. PEETIULIE T o 15 A PEERT - B H A 1 B {5 5E vk B R AR
o B4 » ROKERIYIS AT T » 35 2] LED BUREIS & -

A ] AAT 3% E T

h
. B ——

o [T L H - i e i .
ﬁmﬁﬂﬁmﬂmﬁmEﬁziﬂ%Ex¢%kﬁ§X§m§m
BoK . BESs 1B ke WLk OB L FEE WS P92 M

R =) == B ;

3 it 8%~

=
oj1,0/,0/0/0f0fO0fO0OfO/O|/O|O|O|O|O|/O|O|O|O|O|O|O|O|OJO | O
1,0/17/0/0/0f0fO0OfOfO/O/O|O|O|O]O]O|O|O|O|O|O|O|O|O| O | O
2/0/0/1/0/0/0flOJOfOfO/OfO/O|O|O|OfO|O|O|O|O|O|O|lO] O] O
3fofofof1rfojojo00/0/0/0/0/0fO0f(O0OfOfOJO|O(O0O|O0O/O0O]O0O/O0] 0 O
410/0/0/0/1fOfOfOfO|O/O|/O|/O/O/O/O|O|O|OfO|O|O|lO|OlO | O

PORTA PORTB PORTC PORTF

6. HEHE o AHITHY LED & n] LIS ARVERB IR B2 R TR IE
Bl > FEULAE ~ SERRIER ~ -5 - PRS- CPR SR
Fe~ RS LA S - @ & ] LU LED 2K 4e [ {5
B ELAE ~ BRVIRAE ~ FIVR S - G H C 8 BB R IE
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